

# 2018博鳌新年音乐会火热筹备

将于12月31日晚在博鳌亚洲论坛国际会议中心奏响

本报讯（记者卫小林）2018博鳌新年音乐会近日开始紧锣密鼓地筹备，定于今年12月31日晚在博鳌亚洲论坛国际会议中心奏响，这也是继2016年元旦和2017年元旦之后，第三度举行博鳌新年音乐会。

音乐会相关负责人告诉记者，博鳌新年音乐会又称全球华人新年音乐会，相比前两届，第三届的嘉宾阵容也

同样强大。音乐会由中国顶级乐团之一的中国广播民族乐团领衔演奏，届时将有著名指挥杨又青、胡琴演奏家姜克美、男高音歌唱家薛皓垠、女高音歌唱家龚爽、青年歌唱演员曹延婷、琵琶演奏家陈音、青年唢呐演奏家周艺翔等多位乐坛名流莅临，为海南各界观众献上新年文化大礼。

记者了解到，第三届博鳌新年音

乐会的表演风格将继续实行多样化策略，既有大气磅礴的民族管弦乐《庆典序曲》《关东序曲》，又有细腻含蓄的琵琶与乐队合奏《春江花月夜》，当然更少不了乐队伴奏声乐表演环节，薛皓垠将献上《为你歌唱》《今夜无人入睡》，曹延婷将献唱《九儿》《谁不说俺家乡好》，龚爽将带来《天竺少女》《曙光》。此外，民族特色浓郁的京剧曲牌

《夜深沉》，海南本土特色的民族管弦乐《红色娘子军》组曲《快乐的女战士》和《万泉河水清又清》等乐曲也会奏响，将使博鳌新年音乐会呈现出中外名曲荟萃、东西曲风交融、本土文化争艳的大格局。

音乐会主办方负责人表示，从第一届博鳌新年音乐会开始，就决定把博鳌新年音乐会打造成为中国的维也

纳新年音乐会，不但要一年接一年地办下去，而且要越办越好，越办越有影响力。期待2018博鳌新年音乐会给海南人民带来新年祝福，送上新春之际的精神文化享受。

本次音乐会由中远海运博鳌有限公司、中国广播民族乐团、海南省音乐家协会、博鳌音乐舞蹈交流中心、国际音乐舞蹈交流促进会联合主办。

参加在港举办的全国戏曲大赛  
屯昌为民琼剧团作品  
《双王脱贫记》获银奖

本报讯（记者尤梦瑜 实习生罗雯）日前，由中国民间体育文化交流促进会、盛世中国梦亚洲国际文化传媒中心、香港京昆艺术协会以及盛世中国梦组委会联合举办的全国戏曲大赛，在香港海洋公园演艺馆落幕。我省屯昌为民琼剧团献演的现代琼剧《双王脱贫记》，以鲜明的地方特色和感人至深的现实题材获得大赛银奖。

据介绍，本次大赛吸引了来自全国各省、区、市的30余支地方戏曲团体参赛，形成了京剧、晋剧、秦腔、越剧等多剧种同台竞技的格局。

据了解，我省屯昌为民琼剧团一行共46人前往香港参加比赛，他们演出的现代琼剧《双王脱贫记》，以当前全国贫困乡村脱贫致富奔小康为主题，体现了海南响应党中央号召，“绝不让一个贫困群众掉队，确保2020年农村贫困人口全部脱贫，让中国人民共同迈入小康社会”的坚定决心。该剧以生动感人的现实题材、特色鲜明的地方唱腔以及高亢激昂的伴奏音乐，获得了大赛评委会的一致好评，被评为银奖作品。

**海南女性小说创作二人行研讨会在澄迈举行**  
研讨了杨沫、韩芍夷的小说创作

本报讯（记者杨道）11月25日至26日，由省作家协会主办的杨沫、韩芍夷“海南女性小说创作二人行”研讨会在澄迈县碧桂园美浪湾凤凰酒店举行，60多名来自省内外的评论家、学者和作家参加研讨。

两天研讨会期间，现场气氛热烈，与会嘉宾分别从创作资源、作品主题、叙事策略转换及女性主义写作等多个方面，就杨沫、韩芍夷的小说进行了研讨与分析。

省作协主席孔见分别从生存姿态、写作指向、语言风格等方面对杨沫、韩芍夷的创作异同进行了对比分析；省作协专职副主席、省文学院院长梅国云从海岛环境对两位女作家的思想滋养、两人小说中所展示的海南女性品质进行了比照与概括；河南大学文学院教授、一级作家刘恪，则就韩芍夷小说《伤祭》中的叙事策略转换进行了详尽剖析。

此外，评论家黄灯、徐峙、张存学、李美皆、李音，作家张浩文、王雁翎、符浩勇等都对两位女作家的作品进行了多方位评点和解读。

## 19位油画名家走进陵水写生创作

作品将于2018年1月13日至2月6日在陵水展出

本报椰林11月28日电（记者林君君 通讯员胡阳）今天下午，陵水黎族自治县复合艺术馆热闹非凡，来自全国多地的19位油画名家汇集于此，共同参与“美丽中国·诗意图”中国油画名家走进陵水写生创作活动。

未来5天里，油画名家们将走进南湾猴岛、香水湾、黎安港、椰子岛、大里、坡村等地，去感悟陵水之美。

谈及对陵水的印象，贵州省美术家协会名誉主席、国家一级美术师李昂说：“这里的山山水水、大海港湾，

特别适合描绘，希望通过手中的画笔，把陵水的美展现出来。”

陵水黎族自治县县委宣传部负责人表示，希望通过名家们的油画作品，把陵水最美的风景、最动人的故事展现在世人面前，让更多人了解陵

水，认识陵水，走进陵水。

据悉，本次油画名家走进陵水写生作品，将于2018年1月13日至2月6日在陵水城乡规划展览馆展出。

本次活动由陵水黎族自治县县委宣传部主办。

## 德国喜剧片《夺金四贱客》本周五海南上映

本报海口11月28日讯（记者卫小林）我国很少引进的德国电影即将登陆银幕，记者今天从我省院线获悉，《夺金四贱客》将于12月1日在海南各大院线上映，成为引进我国院线公映的首部德国喜剧电影。

据介绍，《夺金四贱客》由扬名好莱坞的大导演沃尔夫冈·彼得森执导，也是他继《空军一号》《特洛伊》之后的最新力作。该片去年圣诞节在德国首映，一举斩获德国贺岁喜剧片票房冠军。

海南院线业内人士告诉记者，该片近日在北京举行了超前点映，片中脑洞大开的故事，爆笑喜感的德国喜剧风格，让全场观众捧腹大笑，也刷

新了中国影迷对德国电影的印象。

记者了解到，《夺金四贱客》的故事围绕着四个中年男人展开，其中落魄拳击手、理想广告人和过气演员三个不同背景和性格的男人一直都在辛苦地挣钱存钱，因而他们也拥有同一个投资经理人。不幸的是，他们同时遭遇了账户被清空，于是他们联合那位投资经理组成了四贱客联盟，意欲找回属于自己的资金。但在这场夺金之旅中，阴差阳错的意外笑料百出，啼笑皆非的麻烦接踵而来，各种出乎意料使得观众笑到飙泪。

据悉，《夺金四贱客》除了导演牛，情节细节好玩外，关键还有一点，那就是演员们的演技都非常精彩。



德国喜剧片《夺金四贱客》剧照



## 傅抱石《琵琶行》2亿余港元成交

新华社北京11月28日电 香港佳士得28日举办“千秋名韵——孔祥熙家族旧藏傅抱石《琵琶行》”专题拍卖，拍品以咨询价形式上拍，从7000万港元起拍，1.8亿港元落槌，最终以2.0485亿港元成交。

香港佳士得2017年秋季拍卖于11月24日至29日在香港会展中心举行，本届秋拍将呈现逾3000件拍品，涵盖亚洲20世纪及当代艺术、中国瓷器及艺术品、中国书画、现代艺术及珠宝佳酿等领域。

广告



美丽乡村  
Beautiful Village  
中国 · 海南  
China · Hainan

# 精准扶贫

全/面/小/康/

## 2017中国（海南）美丽乡村发展大会欢迎您

时间：2017年12月8日—10日 地点：海南陵水清水湾

海南日报

指导单位：海南省委宣传部 海南省美丽乡村建设领导小组办公室  
主办单位：海南省商务厅 陵水黎族自治县人民政府 海南日报报业集团  
支持单位：海南省住建厅 海南省农垦厅 海南省旅游委 农业部中国农村杂志社

组委会联系电话：13307503885 (0898)66810402

图片：五指山毛纳村